Hallar un vector u ortogonal a v = (3,4) y cuyo médulo sea el doble que el de V. Explicar
graficamente la situacion. (1 punto)

Dados u = (\E,l) yvs= (1,a), se pide:

a) Hallar a para que tengan la misma direccion. Explicar graficamente la solucion.

b) Hallar a para que sean ortogonales. Explicar graficamente la solucion.

¢) Hallar a para que formen 30°. Justificar graficamente la solucion. (1,75 puntos)

Hallar la ecuacién general de las
rectasr, t, s y u de la figura.

(1,25 puntos)

Dadas las rectas r: 3x-4y+2=0 y s: kx-y+3=0, se pide:

a) Dibujar r

b) Hallar k para que sean //, y calcular su distancia en ese caso.

¢) Hallar k para que sean L, y obtener el punto de corte de ambas en tal caso.

d) Hallar la ecuacién general de la recta // a r que pasa por el origen.

e) Hallar la ecuacion general de la recta L ar que pasa por el origen.

f) Hallar k para que formen 45° (3,75 puntos)

TEORIA:

a) ¢ Cuéles son los dos vectores unitarios con la misma direcciéon que u =(4,3) ?

b) ¢Cuéles son los dos vectores perpendiculares a u =(4,3) y que tienen su mismo
maédulo?

c) ¢ Cudles son los dos vectores unitarios y ortogonales a J =(4,3)?
d) Dados u =(2,3), v=(31) y w=(52),hallar G(C/ BV\/)—(G @jw

e) ¢Es perpendicular la recta 2x+3y+4=0 con otra que tenga de pendiente 3/2? (2 puntos)
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